

2011年7月

『日本法制史講義ノート』 正誤表

本書に下記の誤植がございました。記してお詫び申し上げます。

該当頁・箇所	誤	正
vii 頁・上から 5 行目	天津国	天津罪
2 頁・上から 12 行目	日本初記	日本書紀
2 頁・下から 8 行目	国外者	国学者
4 頁・上から 1 行目	不窃盗	不盜窃
5 頁・*7 の下から 2 行目	『三国志』中『魏志』	『三国志』中『魏書』
9 頁・*12 の上から 4 行目	十二年春正月戊戌辰朔	十二年春正月戊戌朔
9 頁・*12 の末尾	日本書記	日本書紀
13 頁・*16 の末尾	日本書記	日本書紀
14 頁・下から 3 行目	改訂律例	改定律例
16 頁・上から 6 行目	継授 (3 か所)	継受 (3 か所)
16 頁・下から 7 行目	唐律疏義	唐律疏議
26 頁・下から 1 行目	延慶 2 年	1309 延慶 2
27 頁・*2 の下から 14 行目	1996 昭和 41	1966 昭和 41
28 頁・下から 2 行目	1225 嘉禄元年	1225 嘉禄元
32 頁・下から 9 行目	8/10 日	8/10
34 頁・下から 5 行目	永仁 5 年 3 月	1297 永仁 5/3
38 頁・上から 13 行目	下知状の様式紙継目裏	紙継目裏
42 頁・上から 3 行目	建武 3 年	1336 建武 3
45 頁・*12 の上から 11 行目	現実的でなものではなく	現実的なものではなく
63 頁・*13 の上から 2 行目	唐律疏義	唐律疏議
67 頁・*20	大阪町奉行	大坂町奉行
80 頁・下から 6 行目	同	1869 明治 2
81 頁・*1 の上から 5 行目	一 来ノ	一 旧来ノ
81 頁・*1 の上から 6 行目	一 識ヲ	一 智識ヲ
85 頁・*8 の上から 1 行目	玉野世履	玉乃世履
99 頁・*21 の上から 3 行目	玉野世履	玉乃世履

※上記のほか、年号表記が「同」となっている箇所がありますが、「同」は直前に掲げられた年号を指します。